
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE 2019 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2019.

Ao sé�mo dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove foi realizada a primeira reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal. Desta reunião par�ciparam o Professor Vitor Salvador
Picão Gonçalves,  Presidente do Colegiado e Coordenador do Programa; o Professor Antonio Raphael
Teixeira  Neto;  o  Professor  Fabiano  José  Ferreira  de  Sant'Ana,  o  Professor  José  Renato  Junqueira
Borges;  o Professor Marcelo Ismar Santana  e  Ludmilla  Leite Guedes,  secretária  da  Coordenação do
Programa,  secretariou  a  reunião.  O  presidente  do  Colegiado  iniciou  a  reunião  informando  sobre  o
resultado parcial  e  avaliação de candidaturas às  bolsas do Programa de Bolsas de Pós-Doutorado no
Exterior/FAPDF  -  Edital  DPG/UnB  Nº  05/2018.  A  Comissão  de  Seleção  Interna  foi  composta  pela
Professora Angela Patrícia  de Santana,  pelo Professor  José Renato Junqueira Borges e  pelo Professor
Marcelo Ismar Silva Santana. Após análise documental respeitando os critérios estabelecidos no Edital
DPG/UnB Nº 05/2018, as candidaturas dos Professores Antonio Raphael Teixeira Neto e Fabiano José
Ferreira de Sant'Ana, sendo o primeiro para a bolsa de 06 meses e o segundo para a bolsa de 12 meses
de vigência.  Os pareceres foram analisados e  aprovados pelo Colegiado.  Dando seguimento à pauta,
foram  apresentados  os  pedidos  de  prorrogação  de  prazo  para  defesa.  Os  discentes  Alice  Mar�ns,
Jaqueline  Lamounier,  José  Henrique  da  Silva,  Juliana  de  Castro  e  Marcelle  Lemos,  do  curso  de
mestrado, solicitaram prorrogação de 06 meses, com previsão de defesa até julho de 2019. Os discentes
Flávio Pereira Veloso, Margare� Medeiros, Milena Mendonça dos Santos e Paula Suzana Elisa Maciel Poll,
do curso de doutorado, solicitaram 12 meses de prorrogação, com previsão de defesa até fevereiro de
2020.  O  Coordenador  analisou  previamente  as  jus�fica�vas,  considerou-as  bem  fundamentadas  e
apresentou-as ao Colegiado, que aprovou todas. O Coordenador disse crer que a maioria dos projetos
serão  concluidos  antes  do  prazo  solicitado,  mas  sugeriu  que  fossem  adotadas  medidas  visando  a
diminuição de pedidos futuros de prorrogação. O professor Fabiano Sant'Ana propôs a criação de uma
reunião  de  acompanhamento  periódico  dos  projetos.  Por  fim,  foram  apresentados  os  nomes  dos
discentes selecionados para recebimento de Bolsa Demanda Social da CAPES. O critério u�lizado foi de
colocação no processo sele�vo para o mestrado. As discentes aptas para o recebimento da bolsa foram:
Ana Clara Pinheiro Barreto,  Le�ana da Silva Rehbein, Mariana da Costa Gonzaga, Rebecca Lavarini dos
Santos,  Hedermy Chris�em Cerqueira  de Paula  Tessari,  Thaissa Quintas  Nogueira.  Todos os  membros
aprovaram a lista de bolsistas. 

Sendo esse o úl�mo item de pauta, o presidente do Colegiado perguntou aos membros se havia mais
algum ponto  a  ser  tratado.  Não  havendo  manifestações,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por
encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-
Graduação em Saúde Animal e pelo Professor Vitor Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.

Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Coordenador(a) da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 15/02/2019, às 14:48, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 15/02/2019, às 14:59, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 3479926 e o código CRC 94160FDF.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 3479926
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